GRUPO ASSA, S. A.

Acceso a Internet: http://www.assanet.com.

Avenida Nicanor de Obarrio (Calle 50) Calles 56 y 57, Edificio ASSA Apartado 5371 - Zona 5, Panamá Tel.: 269-0444 / Fax: 263-9234

25 de septiembre de 2003

Señores
COMISION NACIONAL DE VALORES
Ciudad

Estimados señores:

La Junta Directiva de la empresa, en reunión celebrada el 27 de agosto, designó como Director Principal al Sr. Roberto Motta Alvarado, en remplazo del Director Roberto Motta C. (q.e.p.d.), según lo dispone la Cláusula 9ª de nuestro Pacto Social en la Sección de Vacantes.

Esta designación fue ratificada mediante la aprobación del acta de la reunión mencionada, efectuada en reunión regular de Junta Directiva del día de ayer.

Los datos generales del Sr. Roberto Motta A., de acuerdo al formato señalado en los Informes de Actualización y Registro de Valores son los siguientes: Panameño, casado, comerciante, nació el 26 de agosto de 1939; Apartado 4236, Zona 5; Correo electrónico: rmjr@motta.com - teléfono 260-3100 / 215-7053; fax 260-3212 / 215-7057. Director de Agencias Motta, S. A., Harinas Panamá, S. A., Banco Continental de Panamá, S. A.

Atentamente,

NICOLAS PELYHE V.

Oficial Autorizado

NPV/kdc

c.: Bolsa de Valores de Panamá, S. A.